
 
 

 را انتخاب کنید.عبارت علمی درست داخل پرانتز برای تبدیل جملات زیر به  کلمه مناسب ۱

))کاهشی استاندارد ترین گونه در جدول پتانسیل الف( اکسنده )F g2/Li) ترین عنصر و کاهنده(Li/( )F g2 )است. 

Eب( علامت    فلزهایی که قدرت کاهندگی بیشتر ازH  است. )مثبت/ منفی(دارند  2

 است.)مثبت/ منفی( های یونی ( علامت عدد اکسایش فلزات در ترکیبج

۱ 

 دلیل موارد زیر را بنویسید. 2

 .روندالف( اسیدها و بازها با ثابت یونش کوچک، الکترولیت ضعیف به شمار می

]اسید مولار فرمیک 01/0ب( در محلول  ] [H ]HCOOH  .است 

 افزایند.می NaHCO3شیرین ها جوشها، به شویندهکنندگی چربی( برای افزایش قدرت پاکج

( ) ( ) ( ) CO ( ) Na ( ) ( )NaHCO s H O l H O l g aq OH aq     3 2 2 2  

 شود.ی معده میشیره pH( مصرف آسپرین سبب کاهش د

2 

 HX  وHY  گرم از 12دو اسید ضعیف هستند، اگر HX  گرم  8وHY  ،جداگانه در یک لیتر آب حل شوندpH  دو

)محلول برابر خواهد شد.  , )mol HX g mol Hy g 1 150 1 50  

 د.است؟ حساب کنی HX چند برابر HYی یونش الف( درجه

 تر است؟ چرا؟ب( کدام اسید قوی

2 

 ها پاسخ دهید.شکل زیر را در نظر بگیرید و به پرسش 4

 دهد؟ چرا؟ه نوع آهنی را نشان میالف( این شکل چ

 کاربرد این نوع آهن را بنویسید. (ج

 

2 

Alاز  Alی شکل مقابل تهیه 5 O2  .دهدرا نشان می 3

 الف( واکنش کلی موازنه شده سلول را بنویسید.

 ب( جنس آند و کاتد را بنویسید.

 کلمه مناسب بنویسید.  yو  x( به جای ج
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قلع      

         آهن   

شود؟ چرا؟سطح این نوع آهن کدام فلز خورده می رب( بر اثر خراش د

 بنویسید.در زمان خراش واکنش اکسایش و کاهش را ( نیمد
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واحد افزایش یابد؟ از  pH، 5بیفزاییم تا  C25چند گرم پتاسیم هیدروکسید به یک لیتر آب خالص با دمای  6

KOH.نظر نمایید. تغییر حجم صرف g mol  156 

5/۱ 

 های زیر پاسخ دهید.به پرسش 7

 شدن اسید و باز را بنویسید.الف( واکنش خنثی 

ب( عبارت ثابت تعادل را برای واکنش تعادلی 
(aq) ( ) ( ) (aq)l aqHCN H O CN H O                .بنویسید  

 ( فرایند یونش را تعریف کنید.ج

5/۱ 

 های زیر را در نظر بگیرید.واکنش 8

) ( ) ( ) H ( ) ( )a CO g H O l aq HCO aq   2 2 3   

) ( ) (l) ( ) ( )b K O s H O K aq OH aq   2 2
2   

) NH ( ) ( ) ( ) ( )c g HCl g NH s Cl s
   3 4  

 الف( کدام ماده اسید آرنیوس است؟ چرا؟

 از توسط مدل آرنیوس قابل توجیه نیست؟ چرا؟ب -ب( کدام واکنش اسید

۱ 

 دهد.شکل آبکاری یک قاشق آهنی توسط نقره را نشان می 9

 را بنویسید.  yو  xالف( جنس الکترودهای 

 بنویسید.های آندی و کاتدی را واکنشب( نیم

 شود )گالوانی یا الکترولیتی(؟ چرا؟( این فرآیند در چه سلولی انجام میج
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 یسید.های زیر را با بیان دلیل بنوی تعادلی   درستی یا نادرستی عبارتبا توجه به سامانه ۱0

 ها برابر است.دهنده     با غلظت فرآوردهالف( در هنگام تعادل غلظت واکنش

 د.دهنده بستگی ندارثابت تعادل در دمای ثابت به مقدار آغازی واکنشب( مقدار عددی 

 

۱ 

 با توجه به ثابت یونش اسیدهای داده شده: ۱۱

( ) ( ) ( ) / .HNO aq H aq NO aq Ka mol L
      4 1

2 2 4 5 10  

( ) ( ) ( ) /CH COOH aq H aq CH COO aq Ka     5
3 3 1 8 10  

 تر است؟ چرا؟کدام اسید قوی الف(

log د.این محلول را حساب کنی pHمولار باشد،  02/0اسید ب( اگر غلظت تعادلی استیک /6 0 77 
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 های زیر با بقیه تفاوت دارد؟ توضیح دهید. کدام یک از واکنش ۱2

𝐶𝑙2 (𝑔) +  𝑁𝑎𝑂𝐻(𝑎𝑞) → 𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑎𝑞) + 𝐻2𝑂(𝑙)  آ( 

  𝐶𝑙2 (𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) ⟶ 𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) +  𝐻𝑂𝐶𝑙(𝑎𝑞)  ب( 

 𝑆𝑂2𝐶𝑙2(𝑔) ⟶  𝑆𝑂2(𝑔) + 𝐶𝑙2(𝑔) پ( 

۱ 

 با توجه به شکل سلول الکتروشیمیایی داده شده: ۱3

/

/

/

/

Ag Ag

Zn Zn

E V

E V











 2

0 8

0 76  

 ب( واکنش کلی سلول را بنویسید. 

  ( ولتاژ سلول را محاسبه کنید.ج
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 توضیح دهید: با محاسبه ( سولفات را در ظرف آلومینیمی قرار داد؟  IIآیا می توان محلول آهن ) ۱4

E°(Fe2/ Fe)= -0/44        E° (Al3/Al) =-1/66 

۱ 

 

 ) راهنمایی : توضیح خود را با توجه به 

 بیان نمایید . (الکتروشیمی نگاه 

 الف ( نام تیغه آند و جهت حرکت الکترون ها را مشخص نمایید .

 موفق باشید 
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